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UNITE 2 TEST SORU BANKASI (TEMEL ELEKTRONIK)
En iyi iletken asagidakilerden hangisidir?
a)Bakir b) Alin  ¢) Giimiis  d) Aliiminyum
Germanyum ve silisyum bir¢cok sebepten dolay1 diger yari iletkenlere nazaran
tercih edilmektedir. Asagidakilerden hangisi bu sebeplerdendir?
a) Ge ve silisyum ¢ok yiiksek bir saflik diizeyinde iiretilebilmektedir.
b) “Katkilama” denen bir islemle maddenin tipik 6zellikleri dnemli 6lgiide
degistirilebilmektedir.
C) Ge ve silisyumun karakteristikleri 1s1 ve 151k uygulanarak énemli 6lgiide
degistirilebilmektedir.
d) Hepsi
Asagidakilerden hangisi yar1 iletkendir?
a) Giimiis —Nikel
b) Krom — Nikel
c) Mika
d) Bakir — oksit
Saf germanyum asagidakilerden hangisinden elde edilir?
a) Komiir kiillerinden
b) Regine tozundan
c) Kaya ve kumlardan
d) Kiikiirtten
Silisyum asagidakilerden hangisinden elde edilir?
a) Komiir kiillerinden
b) Regine tozundan
c) Kaya ve kumlardan
d) Kiikiirtten
lcm uzunlugunda ve lcm? kesite sahip bir maddenin direncine o
maddenin................. denir. Yandaki bosluga asagidakilerden hangisi gelir?
a) Kesiti  b) Oziletkenligi  c) Sipir sayis1  d) Ozdirenci
Asagidakilerden hangisi yar1 iletken maddedir.?
a) Mika  b) Porselen  c) Silikon d) PVC
Icerisinde  serbest hareket eden elektron  bulunan germanyuma
................ madde denir. Yandaki bosluga asagidakilerden hangisi gelmelidir?
a) P tipi b) N tipi c) P-Ntipi d) Silikon
Icerisinde serbest hareket eden elektron bulunan germanyuma ne denir?
a) P tipi yari iletken b) Saf olmayan (katkili) germanyum c) Saf germanyum
d) N tipi yan iletken
Akseptor (alic1) hangi maddede olusur?
a) Hig¢ birinde b)N tipi maddede ¢) PN karigiminda d) P tipi
maddede
Donor(verici) hangi maddede olusur?
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a) Hig birinde b)N tipi maddede ¢) PN karigiminda d) P tipi
maddede
¢+ Bir iletkenin direnci asagidakilerden hangisine bagl degildir ?
a) Uzunluguna b) Oz direncine c) Markasmna d) Kesitine
<> Bir atomun en dis yoriingesindeki elektronlara ne ad verilir?
a) Kovalent bag  b) Valans elektonu  ¢) Oz tasiyiclar  d) Elektron
¢+ Saf bir germanyum ya da silisyum kristaline 4 valans elektron 4 komsu atoma
siki sikiya baglidir. Elektron paylasilmasiyla olusan bu tiir baglara ne ad
verilir?
a) Oz tasiyicilar ~ b) Kovalent bag ¢) Valans elektronu d)
Negatif sicaklik katsayisi

13



